

## 前言

本基金会新兴科技创建巨大世界市场的策划案，非出于凡人之手，谈论相关事项也非凡人可为。因此需要读者首先阅读超凡新科技成果，在了解成果的基础上，才可以静心阅读。这些科技成果，一是有据可查（不难），二是我们还可以做严格的重复性实验。而且我们要求合作者，在确认我们的新兴科技的先端性和可靠性之后，再商谈大策划的实施。

之所以称之非出于凡人之手，另外理由有七：

- 1，不用投资（利用现有场地，人脉关系，宣传等方面现成的资源足以为用），反而会吸引世界上巨大的资金的进来。
- 2，无风险性，并有常人无法设想的“远大未来”前景。
- 3，组建未来团队所需的相关高素质队伍人员已经是身边的相识，好友。
- 4，是可帮助合作者解决各种难题，大难题。
- 5，可与合作者迅速在全世界确立史无前例的无法竞争的“世界轴心”的地位。（包括科技和经济等方面）。
- 6，率领世界格局大重组，建立新的无法抗衡的新局面，秩序。
- 7，可带领人类走出几千年来迷惑的泥潭，进入“科学文明”的超越人类理想的人间天堂。

这里讲的就是人体生物系统科学技术改造是本，是创意，创造发明的源泉。当源泉涌现出无穷无尽的创造发明时，社会上的物质财富就会产生过剩，当物质财富被（迅速不断涌现出来的新型创造发明科技产品）在质量上被取代时，以往的物质财富就容易被淘汰，成为“垃圾财富”。。。。大家在这里看到了什么？统治人类几千年来狭隘的私有制占有观念将被消除。。。还看到了什么？人们开始发现真正的取之不尽，不会被淘汰的财富就是人体自身——这台活性生物电脑仪器，它被科学改良的越好就越有价值。这种真正价值追求的过程，也就是产生创意，创造力和伟大的创举的过程，更是为社会做贡献的“游戏”享受的过程。这里大家又看到了什么？人类的追求，思想境界进入了一个彻底健康文明的轨道，一个便于领导管理的良性循环的轨道，一个生活繁荣富强的轨道。

## 新兴科技创建巨大的世界市场，经济效益，世界社会体系的重组以致优化人类的品质

### 策划案

这一新科技的应用，不仅可以让人一；创造发明科学的源泉——“人类”系统得以科学有效的改进，在性能，功能，智能.....等方面可以显著有效的提升，从而会出现更多的无穷无尽的高层次的发明创造。还可以在植物，农作物，食品，建筑物及各种用品和生态环境等方面，实行科学技术改造。便于加速人体健康，达到长寿，抗衰老，年轻化，返老还青，人体优化，人类得以真正科学文明的进化，这也是与大自然，地球同时进化。

由于它是用全面的，综合性科学技术改造提升人类的系统和所需物品，同时这一科技还可以创建难以想像的具有巨大经济效益的市场，而且可以使人类社会真正实现科学文明的进化。

可建立一个三为（合）一体的新兴科技生态园（生态城）

一，可建立世界上最有实力的人体健康中心。

运用活性纳米，量子技术等相关基础物理学的新兴科技为核心技术，并采用中西医各种民间医学，药膳，饮食疗法，和各种健康方法等作为辅助方法解决疑难病痛，绝症，慢性病和未病超前诊断。在治疗预防方面成为世界上独一无二的最权威中心。这将会吸引掌握世界大部分以上财富的几千人来参与和世界性的参与。

二，抗衰老以致返老还青中心

在风靡世界的抗衰老方面，我们这一新兴科技也同样具有领先地位。我们不但可以抗衰老，还可以“返老还青”——这是常规方法无法实现的。在美国与美国专家合作已取得突破性成果。（所有的 抗衰老的保健品，健康方法，也同样只是做辅助和前期铺垫）。我们的新兴科技是用来进行突破性提升的，可让人最多年轻 20 到 30 岁以上，同样这项唯我独有的新兴科技，将首先重点吸引那些掌控全世界一半多以上财富的少数人，逐渐的扩展到各阶层的人。

三，人体优化，科学文明进化中心。

这一新兴科学技术更重要的是运用于人体优化科学文明进化，一是人体的生命力提高（包括青年化），二是人体的特性得到改变，性能，功能等方面大大提升，并在日常生活中显示出现实效益。三是最重要的，人脑活性系统得以科学技术改造。有科学研究指出一般人大脑的使用率不到 10%，而我们的新技术，不仅可以开发潜能，更能使人脑优化，会让人类有无穷的创意创举创造发明的能力，而且将进入到具有多维空间思维特性的（不同以往的三维空间的），更高的创造发明的新层次，可以应用到下面几个方面：

1. 实用于高层次的大科学家，科技人员，使他们产生超凡的思维层次上的创意，创造能力。大家都知道乔布斯辉煌的成功与他坚持长期的”禅坐”是有极其重要的关系，（禅）定能生慧。——让人更有智慧。 而我们的新兴科技，已经远超越“禅坐”的水平了。（乔布斯在禅定中

得到了创意、智慧为苹果公司成为世界上最强有竞争力的公司)。是建立在新哲学, 前沿科技的水平之上的。

2. 应用到教育体系(首先是中国, 进而推广到全世界) 幼儿园, 小中大学等教育领域, 使他们产生超凡的思维层次上的创意, 创造能力。为科技, 经济, 科学文明的发展做出贡献。

3. 运用到社会, 包括管理人员(也包括国家最顶层设计和管理人员, 国家元首亦包含其中); 学术研究人员, 广大民众多种行业(日常社会需求多方面), 产生高层次大智慧智能性的管理能力。促成杰出的创意和伟大创举的诞生。

4. 人类系统的科学文明进化(人种优化)!(从生产精子卵子的生物系统, 到胎儿, 幼儿, 儿童, 少年, 青年人, 成人)各个阶段的活性生物能量系统, 进行活性纳米、量子技术的科学技术改良, 提升, 使其按照大自然的法则, 得以升级性优化, 更有生命力和更大的智慧。

四, 从农业, 果木, 牧业, 渔业, 农业等(用活性纳米, 量子科技的处理)使产品在“天然”的基础上提升产品的“质”量。如纳米技术似的, 在产品的微观基础能量系统层次, 提高其功能特性, 使其更有利于健康, 长寿, 年轻化, 有益于人体功能和脑系统的提升。

五, 在与人类生活相关的建筑物及生活用品, 用新兴科技的方法去设计, 处理, 制造等, 使其更有益人们的整体提升(例如用活性能量科技, 在对建筑物的设计时, 综合考虑到包括风水等自然活性能量场系统, 更会像埃及金字塔建筑时, 考虑到星系活性能量场及更大的时空场活性能量体系的影响。暗物质, 暗能量也是对星系, 对人有着常人未知的影响)。根据具体的人体能量状况, 选择建筑材料, 包括植物, 药材, 矿石等。建成后还运用纳米, 量子科技等综合性进行处理, 使人们能在最有益于人体, 脑系统的“活性”能量场中得以滋养和调节。

六, 建立一个世界范围的世界性的新兴科学技术学习, 培训教育体系(如学校。。。)。

(这门新兴科技的认证, 只有通过这一机构, 才能获取执照。而且每年要从新经过考核等等)

七, 从配合这一新兴科技的传播, 采用世界范围的网络通信教育的方法, 建立网络教学体系。

八, 根据人类历来的“最大需求”建立一个“国际社会大家庭”——一个良性互动的和乐社会的结构模式。引导人类社会科学文明的进步、进化。

用新兴科技, 按照“宇宙能量系统运动综合大平衡”的定律造建的这一中心, 综合了以上一到七的优越性, 所以它是人类梦寐以求的, 包括了财富巨人和科学巨人, 新高科技的专家们都将向往这个和乐社会的生活模式——“新兴科学生态智能城”。

九, 我们还可以在世界范围内建立一个适合不同层次群体条件的连锁加盟。

以上九大项目的每一项, 都有着不可想象的巨大经济效益, 也是能长远的市场, 并且其中的最大效益是人类历史上前所未有的:

1. 由于因为我们的 中心和新兴科技与新兴科学文化是一体性的，所以不但对身心健康有益，同时还造就了如同天国世界的美好的舒适的人文环境——这是全人类几千年来追求而未能实现的目标。

2. 由于在这一纯净美好的人文环境，加上健康长寿，人体年轻化周期多达 20 到 30 年以上，（人体）人脑系统的科学优化，又可使人们在丰富经验的基础上，又增加了二、三十年更有成效的创意，创造力。将使人生，事业产生了更大的价值。（而且是在肉体和精神上无病痛的状态下）。那么这一“国际社会大家庭乐园”首先是将世界上各界的最杰出的人才凝聚起来。这些群体在良性互动的创意创造发明的过程中，会产生全世界“无穷创造的泉源”。你可以想像吗？世界上的科学界的精英与巨大财团特有的集中，在这良性“智能激荡”的过程中，所产生的创造力，将占有全世界百分之八九十以上。加上世界上的“财富巨头”的被吸引，而形成的世界上各行业精英团队与世界上绝大多数财富的有机和谐的交融。你们将会发现什么？一个不同于历史的新兴世界的到来，是全世界的财富与科学的“轴心”中心的形成。这个“轴心”是主控世界的核心，将使世界大变革，出现世界上新兴社会结构的重组。这种重组将带领人类摆脱“自私邪恶，与各种痛苦的社会”，进入一个友好和善欣欣向荣的“科学文明的美好社会”。这一社会是超越了人类所有理想的社会，（也是实现超越共产主义的先进科学文明的社会。）

其原因在于这种重组消除了自私性的，非需求化的恶性竞争。因为科学技术生产力在新兴轴心已经形成统霸世界的力量，它没有竞争对手。那么在世界几乎一体化的“轴心社会”的内部，不但具有最合理的供求关系的设计，还有建立一个“正确评估科学成果的机构”，促使高度集中的科技人员，在“轴心”这个“国际社会大家庭”中，能够及时的，相互促进性的科学“智能激荡”。其结果会飞速促进科学技术的发展。科学技术可以演化成更先进的生产力。创造足以满足整个社会需求的更高品质的财富。从而我们就消除了贫穷，犯罪，富贵，贵贱。消除了慈善的对象。

还由于我们的新兴科技，可以使每一个人提高创意，创造力。而且是在一种舒适美好的享受中，有趣的“活性能量游戏”中来完成的。这将会让人类真正的认识自身——精密的活性生物电脑的价值，有趣，有效的去实现其价值。当人们实现了自身的价值时，就会去争取更高的价值，新的价值不断追求和实现的过程，也是为社会做贡献的过程，在这一过程中，人们会产生以贡献为荣的精神，这就使人类世界走上正轨的唯一途径。

在这个设计大家看到了什么？看到了没有？？我们很幸运自豪的将人类从迷惑挣扎的世界，濒临危机的世界中解救出来，实现了人类几千年未能完成的伟大理想。而且我们将进入了一个新世界，是远超出人类想像的天国世界的层次，也这是我们在“创造主”考试中得到的可喜的成绩，死而无憾也。

在此基础上创新，开创新兴综合性能运载工具等巨大市场。

以上是多年来我们与世界和美国著名的科学家及相关经济、管理方面的专家结合新兴能量科学领域的观点得出的成果。本来是打算与美国创投公司合作，因为他们对前沿新兴科学事物有

特殊的认知能力，喜欢开创新世界、新领域，这次主要是看新一届的中国领导人真正做的是共产党做的事，为人民做事，所以我就接受了朋友的劝说，说服基金会的科学家把中心建到中国。